
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 
39ª SESSÃO ORDINÁRIA–2º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA - 08.12.2021 

QUARTA-FEIRA - HIBRIDA 

P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação do Projeto de: 

• Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 02/2021, de autoria de todos os vereadores, que “Altera o art. 105-A da 
Lei Orgânica do Município de Imperatriz”; 

• Lei Ordinária nº 54/2021, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, que “Dispõe sobre a 
obrigatoriedade de divulgação dos estoques dos medicamentos presentes nas farmácias que compõem o 
Sistema único de Saúde”; 

• Decreto Legislativo nº 31/2021, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, que “Outorga o Título de 
Cidadão Imperatrizense ao Sr. José de Ribamar Silva Macêdo”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 
 

➢ Moção de Cumprimentos - ao Dr. Bruno Guilherme da Silva Oliveira, pela vitória nas eleições para presidente da 
OAB/MA Subseção Imperatriz – para o Biênio 2022-2024, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães. 

 

➢  Indicações: 
 

• Nº 673/2021, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao Governador Flávio Dino de Castro e 
Costa, e ao secretário de estado de Administração Penitenciária, Murilo Andrade de Oliveira, da implantação 
de uma ala feminina na APAC-Associação de Proteção e Assistência aos Condenados de Imperatriz; 

• Nº 676/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao Prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 
pavimentação asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem, da Avenida Brasil, em toda a sua extensão, no Bairro 
Alto Bonito;  

•  Nº 677/2021, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao Governador do Estado do Maranhão, 
Flávio Dino de Castro e Costa, e ao Prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis Andrade Ramos, da criação da 
Clínica Escola para Autismo em Imperatriz, para atender na área de Saúde e Educação com Equipe 
Multiprofissional; 

 

 

• Nº 678/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao Prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 
recuperação da Rua da Alegria, através de asfaltamento com meios-fios e sarjetas, em toda a sua extensão, no 
Parque das Palmeiras II; 

 

• Nº 679/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, Ao Governador do Maranhão, Flávio Dino de 
Castro e Costa, aos deputados estaduais Marco Aurélio da Silva Azevedo e Rildo de Oliveira Amaral, ao prefeito 
de Imperatriz, Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de parceria para drenagem e asfaltamento com meios-fios e 
sarjetas ou bloqueteamento das Ruas São Pedro, da Amizade, Orozino e W1, no Bairro Bom Jesus;  

 

• Nº 680/2021, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transportes, Leandro José Braga Costa, da implantação 
de faixa de pedestres e redutores de velocidade na Av. Castelo Branco, na entrada do Bairro Conjunto Vitória; 
 

 

• Nº 681/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao Prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, ao 
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secretário municipal de Saúde, Alcemir da Conceição Costa, ao secretário municipal de Educação, José Antônio 
Silva Pereira, que homenageiem o empresário Rogério Frota de Araújo, falecido dia 19.11.2021, através de 
nomeações de obras públicas em seu nome; 

 

• Nº 682/2021, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino 
Filho, do piçarramento da Rua Monteiro Lobato no perímetro compreendido entre as Ruas Santa Rita e Santa 
Terezinha, na Vila Mariana. 

 
Ordem do Dia 

 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Decreto Legislativo: 

• Nº 22/2021, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, que “Outorga o Título de cidadão Imperatriz ao Sr. 
Amadeu Ferreira da Costa Filho”; 

• Nº 26/2021, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, que “Concede a Medalha do Mérito 
Legislativo à Sra. Aureny Gama de Cerqueira”; 

• Nº 27/2021, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, que “Outorga o Título de cidadão 
Imperatriz ao Sr. Deusdedith Marques de Sousa”; 

• Nº 29/2021, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo à Sra. 
Terezinha de Jesus de Sousa Miranda Silva”; 

• Nº 30/2021, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, que “Outorga o Título de Cidadão 
Imperatrizense ao Sr. Erisvaldo de Davi Andrade”. 


